Montessori-Fördergemeinschaft Landau und Umgebung e.V. Fleischgasse 58-62 94405 Landau/Isar



Beitrittserklärung zur Montessori Fördergemeinschaft Landau und Umgebung e.V.

Hiermit erkläre ich den Beitritt zur Montessori Fördergemeinschaft Landau und Umgebung e.V. gemäß Satzung. Ich / wir beantragen eine			
Einzelmitgliedschaft Familienmitgliedschaft (bitte ankreuzen)	(Jahresbeitrag 40 €) (Jahresbeitrag 60 €) → doppeltes Stimmrecht !		
Name, Vorname Mitglied	Name, Vorname Familienmitglied (stimmberechtigt)		
Geburtsdatum19	Geburtsdatum 19		
Beruf	Beruf		
Straße, PLZ, Ort	Straße, PLZ, Ort		
Telefon / Mobil	Telefon / Mobil		
E-Mail	E-Mail		
werden dürfen. Die Mitgliedschaft beginnt zum Ersten des	meine Daten zu satzungsmäßigen Zwecken verwendet s Eintrittsmonats. Der Mitgliedsbeitrag ist mit Beginn des aufende Geschäftsjahr per SEPA-Lastschrift (siehe An-		
Vereinsvorstand unter Wahrung einer I	aft ist nur durch schriftliche Erklärung gegenüber dem Frist von 3 Monaten zum Ende des Geschäftsjahres atisch mit Ausscheiden Ihres Kindes aus unserer Mont-		
Die Erklärung zur Scientology-Sekte liegt	t unterschrieben dieser Beitrittserklärung bei.		
Ich / wir erkennen die Satzung und Geschäft	sordnung des Vereins in Ihrer jeweils gültigen Fassung an.		
Ort, Datum (= Eintrittsdatum)			
Unterschrift Mitglied	Unterschrift Familien- / Partnermitglied		

<u>Anlage</u>

SEPA-Lastschrift-Mandat



Montessori-Fördergemeinschaft Landau und Umgebung e.V. Fleischgasse 58-62 94405 Landau/Isar

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats

Ich ermächtige / Wir ermächtigen den Zahlungsempfänger (Montessori-Fördergemeinschaft Landau und Umgebung e.V.), Zahlungen von meinem / unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger (Montessori-Fördergemeinschaft) auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Angaben zum SEPA-Lastschriftmandat

Zahlungsempfänger: Montessori-Fördergemeinschaft Landau und Umgebung e.V.

Gläubiger-Identifikationsnummer: **DE09ZZZ00000246575**Mandatsreferenz: wird separat mitgeteilt

Gültigkeit: Das Mandat ist gültig für den Einzug der Gebühren und Beiträge

des Montessori-Vereins, deren Einrichtungen Haus für Kinder,

Hort und Schule

Hinweis:

Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber (Name	e, Vorname):		
Anschrift:			
Kreditinstitut:			
BIC:			
IBAN:			
Ort	 Datum	Unterschrift/en Kontoinhaber	

Gültig nur im Original, nicht per Telefax oder E-Mail!!

Wir benötigen Ihre persönliche Unterschrift.

Bitte senden Sie den Vordruck ausschließlich per Brief zurück. Eine Erteilung per Telefon, FAX oder E-Mail ist nicht möglich, da Ihre Unterschrift im Original vorliegen muss.

Montessori-Fördergemeinschaft Landau und Umgebung e.V. Fleischgasse 58-62 94405 Landau a.d. Isar



Erklärung zur Zugehörigkeit zur Scientology

Erklärung des Vereins

Landau

Die Montessori-Fördergemeinschaft Landau und Umgebung e.V. arbeitet nicht nach den Technologien des L. Ron Hubbard. Sie und keines der Mitglieder sind Mitglied in der International Association of Scientologists (IAS), nicht Mitglied vom World Institute of Scientology-Enterprise (WISE) und nicht Mitglied der Scientology-Church. Weder Schulleitung noch die Vereinsleitung und die sonstigen Mitarbeiter und Lehrer werden oder wurden nach der Technologie des L.Ron Hubbard geschult. Es ist auch zukünftig ausgeschlossen, Schulungen oder Fortbildungsveranstaltungen nach der o.g. Technologie durchzuführen.

zariaaa,	
Ort, Datum	Unterschrift von zwei Vertretern der Vorstandschaft
Erklärung der Eltern / Erziehur	ngsberechtigten
	enfalls nicht Mitglied in der International Association of d vom World Institute of Scientology-Enterprise(WISE) y-Church sind oder werden.
an allen Listen des Religious Tecabgeglichen werden dürfen.	klich einverstanden, dass unsere persönlichen Daten chnology Center (RTC) bezüglich einer Mitgliedschaft g kann den Ausschluss aus dem Verein, bzw. die Künsich ziehen.
 Ort, Datum	Unterschrift b e i d e r Elternteile oder Erziehungsberechtigten
·	g g